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ATA DA 108ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE UNIDADE 

 
 
Aos vinte e quatro dias do mês novembro de dois mil e vinte e três, às treze horas e seis 1 

minutos (Horário de Brasília) na sala de reuniões do Google Meet (meet.google.com/kcz-czjx-2 

vmp). Aconteceu a centésima oitava reunião ordinária do colegiado do Instituto de Ciências 3 

Exatas na Universidade Federal Fluminense (UFF).  Estiveram presentes na reunião, os 4 

seguintes membros: Estiveram presentes na reunião, os seguintes membros: Adriano de Souza 5 

Martins, Alan Prata de Paula, Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Edgar Eller Junior, Francisca 6 

Andrea Macedo França, Ivan Wilber Aguilar Maron, Leandro Ferreira Pedrosa, Lucas da Silva 7 

Paiva, Marcelo Menezes da Silva Gomes, Rodrigo Garcia Amorim, Thadeu Josino Pereira Penna 8 

e Vera Lúcia Prudência dos Santos Caminha.  Falta justificada do(s) membro(s): Licínio Lima 9 

Silva Portugal, Marina Sequeiros Dias de Freitas e Ricardo de Freitas Branco.  Além dos 10 

membros do colegiado estava (m) presente (s): Letícia Lopes Tavares de Lima e Alessandro Gaio 11 

Chimenton.  A reunião teve como pauta: um) Aprovação da ata anterior; dois) Aprovação da 12 

solicitação de espaço físico. três) Aprovação da Alteração da posição do projetor para todas as 13 

salas de aula do Instituto; quatro) Aprovação da composição da Comissão Avaliação Local; 14 

Informes/ Assuntos Gerais.  Constatado quórum, iniciou-se a sessão.  No item um, em regime 15 

de votação e não havendo manifestação contrária, a plenária aprovou, por unanimidade, as 16 

seguintes atas: centésima sexta reunião ordinária e a centésima sétima que APROVOU”, AD 17 

REFERENDUM a extensão do prazo de vigência atual até vinte e sete de julho de dois mil e vinte 18 

e três,  referente ao plano de trabalho da unidade (PTU) para vigência de dois mil e vinte e três, 19 

referente ao plano de gestão do ICEX, em atendimento à instrução normativa gar/ret/uff 20 

número vinte oito de doze de maio de dois mil e vinte e dois.  do colegiado.  No item dois foi 21 

discutido a solicitação, feita pela professora Denise Betagnolli, de utilização do espaço físico no 22 

hall do bloco C, no térreo número dois de aproximadamente seis metros quadrados para 23 

realização de pesquisa.  Foi explicado pela professora Vera que o equipamento da FINEP, que 24 

seria instalado neste espaço anteriormente aprovado por este colegiado, será instalado em 25 

outro laboratório.  O professor Leandro Pedrosa alertou sobre o espaço limitado que o Instituto 26 

possui para instalação de equipamentos de pesquisa e que caso haja liberação de espaço deve 27 

ser divulgado amplamente.  A professora Vera sugeriu que o professor Leandro Pedrosa solicite 28 

o uso de espaço para o equipamento que irá chegar e salientou a importância da pesquisa para 29 

o Instituto. Com a palavra o professor Rodrigo sugeriu que faça um levantamento de projetos 30 

aprovados que demandam espaço físico para que haja um estudo de caso e planejamento. 31 

Após discussão, foi aprovado, por unanimidade, a concessão do espaço físico no hall do bloco C, sala T 32 

dois C conforme solicitação, em anexo, da professora Denise Betagnolli.   No item três sobre a 33 

alteração da projeção do recurso audiovisual das salas do ICEx, foi apresentado fotos de como 34 

ficou a sala duzentos e sete C à plenária e sugerido que se replique para todas as salas do 35 
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Instituto.   Abriu-se a sessão para discussão.  A professora Angélica sugeriu que o modelo 36 

anterior seja continuado, pois a projeção em tela diagonal inviabiliza a visualização para aulas 37 

que tenham como ferramenta principal o projetor. O discente Lucas sugeriu que não fosse 38 

votado a alteração para todas as salas do ICEx nesta reunião, possibilitando que os 39 

departamentos tenham tempo para teste. A professora Francisca sugeriu que a projeção seja 40 

feita, em paralelo, no canto da parede que está instalado o quadro. Assim a maior parte do 41 

quadro ficaria livre para escrita e não atrapalharia a visualização. Os professores Ivan e Alan 42 

teceram comentários sobre o novo modelo, dizendo que funciona bem para quem precisa do 43 

quadro durante as apresentações. Com a palavra, Edgar, chefe do STI/VCX, informou que vai 44 

fazer os testes e ajustes necessários para que a projeção fique com a melhor qualidade possível 45 

e sugeriu que fosse feito duas salas piloto, sendo uma com a tela em diagonal e uma com a tela 46 

em paralelo. Para salas menores, o planejamento do STI/VCX é instalar TV’s de telas maiores 47 

devido ao baixo custo e melhor qualidade de imagem em relação a projetores.  Após discussão, 48 

a plenária deliberou que a sala duzentos e sete C ficará como projeto piloto e este ponto de 49 

pauta retornará em futura discussão neste colegiado. No item cinco foi aprovado, por 50 

unanimidade, a seguinte composição da Comissão Avaliação Local:  Leandro Gines Egea, 51 

Ricardo De Freitas Branco, Gustavo Luis Furtado Vicente, Gabriella de Souza Xavier, Rebeca 52 

Cristina Rosa dos Reis como titulares e Alan Prata de Paula, Natany Dayani de Souza Assai, 53 

Carlos Eduardo Fellows, Patrícia Araújo Rios como suplentes.  Em Informes/ Assuntos Gerais, a 54 

professora Vera teceu comentários sobre a reunião sobre o Plano de Desenvolvimento 55 

Institucional (PDI UFF dois mil e vinte e três a dois mil e vinte e sete) salientando que o Instituto 56 

precisa formar alunos, pois a LO é de acordo com o número de formandos. Foi informado da 57 

urgência de fazer uma consulta eleitoral para novos membros docentes deste colegiado, ainda 58 

neste semestre, devido ao término do mandato vigente em dois de fevereiro de dois mil e vinte 59 

e quatro. Será enviado e-mail aos departamentos solicitando indicações para Comissão Eleitoral 60 

Local para atuar na consulta eleitoral citada. Foi indicado novo membro discente suplente para 61 

este colegiado – Lucas da Silva Paiva, ficando uma vaga de titular e uma vaga de suplente sem 62 

representação discente. Sobre o regimento interno do ICEx em consulta com a secretaria geral 63 

dos conselhos superiores foi informado será analisado nas Câmaras do CUV que ocorrem na 64 

próxima semana, visando o CUV de 06 de dezembro. Foi informado a data limite (trinta de 65 

novembro de dois mil e vinte e três) para Empenhos de Diárias e Passa011gens – Encerramento 66 

do Exercício de dois mil e vinte e três e Prestação de Contas pendentes no SCDP.  Sobre 67 

encomendas compradas pela internet cujos interessados põem como destino final de entrega o 68 

Campus Aterrado, e que por isso são recebidas e ficam sob a responsabilidade do setor de 69 

protocolo, foi informado que, devido ao excessivo número de encomendas de caráter pessoal 70 

que são recebidas pelo setor, os requerentes deverão acompanhar seus pedidos e retirá-los 71 

diretamente no protocolo, que salvaguardará a encomenda até que algum interessado a retire.  72 

O setor só se encarregará pela entrega das encomendas na sala informada na etiqueta de 73 

entrega se a mesma tiver relação com a atividade profissional exercida na UFF ou que seja de 74 

utilidade da UFF.  Por conta disso, para estes tipos de encomendas e para não haver atrasos na 75 

entrega, o setor deve ser avisado por e-mail, no ato da compra, que tal encomenda é de 76 

interesse da UFF.   Sobre o SIASS foi informado que o Campus recebeu uma técnica de 77 

enfermagem.  A médica está atendendo no Campus segunda, quina e sexta.  Lucas, discente, 78 

informou que terá uma reunião aberta organizada pelo movimento estudantil, com os diretores 79 

do Campus Aterrado e com representante da PROAES e convida todos os professores.  E nada 80 

mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quatorze horas e um minuto, da qual, para 81 

constar, foi lavrada a presenta Ata, que vai por mim assinada, Secretária, pela Senhora 82 

Presidente do colegiado e pelos membros presentes 83 

 84 
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